
 

 

GERAL – TODOS OS PARTICIPANTES 
 

 

     

Fonte: Autoria própria 

Questões – Compensação Justa e Adequada 

1.1 O quanto você está satisfeito com o seu salário (remuneração)? 

1.2 O quanto você está satisfeito com seu salário, se você o comparar com o salário dos 

seus colegas? 

1.3 O quanto você está satisfeito com os benefícios extras (alimentação, transporte, médico, 
dentista etc.) que a Ufam oferece? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Condições de Trabalho 

2.1 O quanto você está satisfeito com a sua jornada de trabalho semana (quantidade de 

horas trabalhadas)? 

2.2 Em relação a sua carga de trabalho (quantidade de trabalho), como você se sente? 

2.2 Em relação ao uso de tecnologia no trabalho que você faz, como você se sente?  

2.4 O quanto você está satisfeito com a salubridade (condições de trabalho) do seu local de 
trabalho? 

2.5 O quanto você está satisfeito com os equipamentos de segurança, proteção individual e 
coletiva disponibilizados pela Ufam? 
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Questões – Uso das Capacidades no Trabalho 

3.1 Você está satisfeito com a autonomia (oportunidade tomar decisões) que possui no seu 

trabalho?  

3.2 Você está satisfeito com a importância da tarefa/atividade que você faz?  

3.3 Em relação à polivalência (possibilidade de desempenhar várias tarefas e trabalhos) no 
trabalho, como você se sente?  

3.4 O quanto você está satisfeito com a sua avaliação de desempenho (ter conhecimento do 
quanto bom ou ruim está o seu desempenho no trabalho)? 

3.5 Em relação à responsabilidade conferida (responsabilidade de trabalho dada a você) , 
como vocês se sente? 
 

Fonte: Autoria própria 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Oportunidades de Crescimento e Segurança 

4.1 O quanto você está satisfeito com a sua oportunidade de crescimento profissional? 

4.2 O quanto você está satisfeito com os treinamentos que você faz? 

4.3 Em relação ao incentivo que a empresa dá para você estudar, como você se sente? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Integração Social na Organização 

5. 1 Em relação à discriminação (social, racial, religiosa, sexual etc.) no seu trabalho como 
você se sente?  

5.2 Em relação ao seu relacionamento com colegas e chefes no seu trabalho, como você se 
sente?  

5.3 Em relação ao comprometimento da sua equipe e colegas com o trabalho, como você se 
sente? 

5.4 O quanto você está satisfeito com a valorização de suas ideias e iniciativas no trabalho? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Constitucionalismo 

6.1 O quanto você está satisfeito com a empresa por ela respeitar os direitos do 
trabalhador?  

6.2 O quanto você está satisfeito com sua liberdade de expressão (oportunidade de dar suas 
opiniões) no trabalho?  

6.3 O quanto você está satisfeito com as normas e regras do seu trabalho? 

6.4 Em relação ao respeito a sua individualidade (características individuais e 
particularidades) no trabalho, como você se sente? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – O Trabalho e o Espaço Total de Vida 

7.1 O quanto você está satisfeito com a influência do trabalho sobre sua vida/rotina 
familiar?  

7.2 O quanto você está satisfeito com a influência do trabalho sobre sua possibilidade de 
lazer?  

7.3 O quanto você está satisfeito com seus horários de trabalho e descanso? 

7.4 Em relação ao cansaço que seu trabalho lhe causa, como você se sente? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Relevância Social do Trabalho  

8.1 Em relação ao orgulho de realizar o seu trabalho, como você se sente?   

8.2 Você está satisfeito com a imagem que a Ufam tem perante à sociedade?  

8.3 O quanto você está satisfeito com a integração comunitária (contribuição com a 
sociedade) que a Ufam tem?  

8.4 O quanto você está satisfeito com os serviços prestados e a qualidade dos produtos que 
a Ufam fabrica?  

8.5 O quanto você está satisfeito com a política de recursos humanos (a forma da Ufam 
tratar os funcionários) que a Ufam tem? 
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GÊNERO FEMININO 
 

 

Fonte: Autoria própria 

Questões – Compensação Justa e Adequada 

1.1 O quanto você está satisfeito com o seu salário (remuneração)? 

1.2 O quanto você está satisfeito com seu salário, se você o comparar com o salário dos 

seus colegas? 

1.3 O quanto você está satisfeito com os benefícios extras (alimentação, transporte, médico, 
dentista etc.) que a Ufam oferece? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Condições de Trabalho 

2.1 O quanto você está satisfeito com a sua jornada de trabalho semana (quantidade de 

horas trabalhadas)? 

2.2 Em relação a sua carga de trabalho (quantidade de trabalho), como você se sente? 

2.3  Em relação ao uso de tecnologia no trabalho que você faz, como você se sente?  

2.4 O quanto você está satisfeito com a salubridade (condições de trabalho) do seu local de 
trabalho? 

2.5 O quanto você está satisfeito com os equipamentos de segurança, proteção individual e 
coletiva disponibilizados pela Ufam? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Uso das Capacidades no Trabalho 

3.1 Você está satisfeito com a autonomia (oportunidade tomar decisões) que possui no seu 

trabalho?  

3.2 Você está satisfeito com a importância da tarefa/atividade que você faz?  

3.3 Em relação à polivalência (possibilidade de desempenhar várias tarefas e trabalhos) no 
trabalho, como você se sente?  

3.4 O quanto você está satisfeito com a sua avaliação de desempenho (ter conhecimento do 
quanto bom ou ruim está o seu desempenho no trabalho)? 

3.5 Em relação à responsabilidade conferida (responsabilidade de trabalho dada a você) , 
como vocês se sente? 
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Questões – Oportunidades de Crescimento e Segurança 

4.1 O quanto você está satisfeito com a sua oportunidade de crescimento profissional? 

4.2 O quanto você está satisfeito com os treinamentos que você faz? 

4.3 Em relação ao incentivo que a empresa dá para você estudar, como você se sente? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5%
3% 3%

10%
7% 6%

19% 20%

16%

43%

47%

42%

23% 23%

33%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

4.1 4.2 4.3

Oportunidade de Crescimento e Segurança- Gênero 
feminino

Muito insatisfeito Insatisfeito Pouco satisfeito Razoavelmente satisfeito Muito satisfeito



 

 

Fonte: Autoria própria 

Questões – Integração Social na Organização 

5. 1 Em relação à discriminação (social, racial, religiosa, sexual etc.) no seu trabalho como 
você se sente?  

5.2 Em relação ao seu relacionamento com colegas e chefes no seu trabalho, como você se 
sente?  

5.3 Em relação ao comprometimento da sua equipe e colegas com o trabalho, como você se 
sente? 

5.4 O quanto você está satisfeito com a valorização de suas ideias e iniciativas no trabalho? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4% 3% 3% 3%

8%

3%
6% 6%

16%

10%

15% 15%

30%

37% 38%

44%
42%

47%

38%

32%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

5.1 5.2 5.3 5.4

Integração Social na Ufam - Gênero feminino

Muito insatisfeito Insatisfeito Pouco satisfeito Razoavelmente satisfeito Muito satisfeito



 

Fonte: Autoria própria 

Questões – Constitucionalismo 

6.1 O quanto você está satisfeito com a empresa por ela respeitar os direitos do 
trabalhador?  

6.2 O quanto você está satisfeito com sua liberdade de expressão (oportunidade de dar suas 
opiniões) no trabalho?  

6.3 O quanto você está satisfeito com as normas e regras do seu trabalho? 

6.4 Em relação ao respeito a sua individualidade (características individuais e 
particularidades) no trabalho, como você se sente? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – O Trabalho e o Espaço Total de Vida 

7.1 O quanto você está satisfeito com a influência do trabalho sobre sua vida/rotina 
familiar?  

7.2 O quanto você está satisfeito com a influência do trabalho sobre sua possibilidade de 
lazer?   

7.3 O quanto você está satisfeito com seus horários de trabalho e descanso? 

7.4 Em relação ao cansaço que seu trabalho lhe causa, como você se sente? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Relevância Social do Trabalho  

8.1 Em relação ao orgulho de realizar o seu trabalho, como você se sente?   

8.2 Você está satisfeito com a imagem que a Ufam tem perante à sociedade?  

8.3 O quanto você está satisfeito com a integração comunitária (contribuição com a 
sociedade) que a Ufam tem?  

8.4 O quanto você está satisfeito com os serviços prestados e a qualidade dos produtos que 
a Ufam fabrica?  

8.5 O quanto você está satisfeito com a política de recursos humanos (a forma da Ufam 
tratar os funcionários) que a Ufam tem? 
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GÊNERO MASCULINO 
 

 

Fonte: Autoria própria 

Questões – Compensação Justa e Adequada 

1.1 O quanto você está satisfeito com o seu salário (remuneração)? 

1.2 O quanto você está satisfeito com seu salário, se você o comparar com o salário dos seus 

colegas? 

1.3 O quanto você está satisfeito com os benefícios extras (alimentação, transporte, médico, 
dentista etc.) que a Ufam oferece? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Condições de Trabalho 

2.1 O quanto você está satisfeito com a sua jornada de trabalho semana (quantidade de 

horas trabalhadas)? 

2.2 Em relação a sua carga de trabalho (quantidade de trabalho), como você se sente? 

2.3 Em relação ao uso de tecnologia no trabalho que você faz, como você se sente?  

2.4 O quanto você está satisfeito com a salubridade (condições de trabalho) do seu local de 
trabalho? 

2.5 O quanto você está satisfeito com os equipamentos de segurança, proteção individual e 
coletiva disponibilizados pela Ufam? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Uso das Capacidades no Trabalho 

3.1 Você está satisfeito com a autonomia (oportunidade tomar decisões) que possui no seu 

trabalho?  

3.2 Você está satisfeito com a importância da tarefa/atividade que você faz?  

3.3 Em relação à polivalência (possibilidade de desempenhar várias tarefas e trabalhos) no 
trabalho, como você se sente?  

3.4 O quanto você está satisfeito com a sua avaliação de desempenho (ter conhecimento do 
quanto bom ou ruim está o seu desempenho no trabalho)? 

3.5 Em relação à responsabilidade conferida (responsabilidade de trabalho dada a você) , 
como vocês se sente? 
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Questões – Oportunidades de Crescimento e Segurança 

4.1 O quanto você está satisfeito com a sua oportunidade de crescimento profissional? 

4.2 O quanto você está satisfeito com os treinamentos que você faz? 

4.3 Em relação ao incentivo que a empresa dá para você estudar, como você se sente? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Integração Social na Organização 

5. 1 Em relação à discriminação (social, racial, religiosa, sexual etc.) no seu trabalho como 
você se sente?  

5.2 Em relação ao seu relacionamento com colegas e chefes no seu trabalho, como você se 
sente?  

5.3 Em relação ao comprometimento da sua equipe e colegas com o trabalho, como você se 
sente? 

5.4 O quanto você está satisfeito com a valorização de suas ideias e iniciativas no trabalho? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – Constitucionalismo 

6.1 O quanto você está satisfeito com a empresa por ela respeitar os direitos do 
trabalhador?  

6.2 O quanto você está satisfeito com sua liberdade de expressão (oportunidade de dar suas 
opiniões) no trabalho?  

6.3 O quanto você está satisfeito com as normas e regras do seu trabalho? 

6.4 Em relação ao respeito a sua individualidade (características individuais e 
particularidades) no trabalho, como você se sente? 
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Fonte: Autoria própria 

Questões – O Trabalho e o Espaço Total de Vida 

7.1 O quanto você está satisfeito com a influência do trabalho sobre sua vida/rotina 
familiar?  

7.2 O quanto você está satisfeito com a influência do trabalho sobre sua possibilidade de 
lazer?   

7.3 O quanto você está satisfeito com seus horários de trabalho e descanso? 

7.4 Em relação ao cansaço que seu trabalho lhe causa, como você se sente? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1% 1% 1% 2%

7% 6%
4%

9%

14%

21%

16%

24%

50%

43% 42%
45%

28% 29%

37%

20%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

7.1 7.2 7.3 7.4

O Trabalho e o Espaço Total de Vida - Gênero masculino

Muito insatisfeito Insatisfeito Pouco satisfeito Razoavelmente satisfeito Muito satisfeito



 

Fonte: Autoria própria 

Questões – Relevância Social do Trabalho  

8.1 Em relação ao orgulho de realizar o seu trabalho, como você se sente?   

8.2 Você está satisfeito com a imagem que a Ufam tem perante à sociedade?  

8.3 O quanto você está satisfeito com a integração comunitária (contribuição com a 
sociedade) que a Ufam tem?  

8.4 O quanto você está satisfeito com os serviços prestados e a qualidade dos produtos que 
a Ufam fabrica?  

8.5 O quanto você está satisfeito com a política de recursos humanos (a forma da Ufam 
tratar os funcionários) que a Ufam tem? 
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Relevância Social do Trabalho - Gênero masculino

Muito insatisfeito Insatisfeito Pouco satisfeito Razoavelmente satisfeito Muito satisfeito


